

Выпуск 38/2023

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Незабываемое
лето
Василисы
Кудриной

Будущая
актриса
Николь
Касаткина

20

историй
из жизни
детей

*Мария
Шилец*

Фотомоделью рождаются

Мария Шилец *Краснодар*

«Фотомоделью рождаются»

Здравствуйте, я - Мария, и я пришла в этот мир, чтобы осветить его красотой и радостью! Да-да, не удивляйтесь, я прекрасно знаю, что рождена быть фотомоделью, хотя мне всего 1 годик. А еще об этом всегда знали моя мама, мой папа и моя бабуля - им шепнул об этом ангел. Сомневаетесь, что моделью можно родиться? Только взгляните, как с первых дней своей жизни я умело позирую, как очаровательно улыбаюсь! Спасибо моим мамуле и бабуле за то, что каждый месяц они специально для меня готовили настоящую фотозону! Цифра на фото - это не просто отсчет месяцев, а ароматные, яркие и сладкие конфетки. А после фотосессии меня ждала расслабляющая ванна с благоухающими лепестками роз...



Но жизнь фотомодели - это не только съемки! Настоящая леди должна быть не только красивой, но и образованной! Поэтому любую свободную минутку я посвящаю чтению полезных, умных книжек с красивыми картинками. И вот, наконец, наступил мой самый первый, самый долгожданный и торжественный Первый День Рождения! Как истинная фотомодель, я была неотразима. Для памятной фотосессии мы выбрали залитую солнцем полянку с сочной зеленью и цветущими вишнями. Изысканный букет нежных роз идеально подошел к моему наряду. А огромный двухъярусный торт и сверкающие шары отлично дополнили праздничное оформление! Я была просто счастлива, когда меня обнимали и носили на руках мои любимые братишки, и, конечно, мой папа (мой герой!). Ведь я не просто фотомодель! Я - самая счастливая на свете девочка, которую окружает большая, дружная и любящая семья!

Камилла Мурадалиева *Ростов-на-Дону*

«Леди-непоседа»

Всем приветик, меня зовут Камилла! Совсем недавно мне исполнился 1 годик. Скоро я буду большой и пойду в детский сад! Живу я в крупневшем городе на юге России, в городе воинской славы - Ростов-на-Дону. Расскажу немного о себе: я очень активная, жизнерадостная, целеустремленная девочка, люблю играть в игрушки, напевать песни, танцевать, путешествовать, красиво одеваться и конечно же своих мамочку и папочку! Недавно у меня была вторая профессиональная фотосъемка. Представляете? В первый раз мы пошли с мамочкой и папочкой, когда мне было 3 месяца, я была совсем малышкой и, честно признаться, даже не поняла в чем дело... всё прошло быстро и спокойно! Во второй раз, я уже была чуть постарше, мне был почти 1 годик! Ну, а в этот раз, конечно же всё пошло не по плану мамочки, я была чересчур непоседливой и капризной. Но в целом, фотограф и родители, вроде бы, справились со мной! Пока я маленькая, мамочка активно ведет мою страничку в Инстаграмме, куда публикуются мои интересные, запоминающиеся денечки, и у нее неплохо получается. И знаете, у меня почти 3 тысячи любителей моих публикаций!



Марк Щербаков *Калининград*

«Настоящий супергерой»

Всем привет, я Марк. 3 года и 10 месяцев назад я появился на свет ранним утром. Я живу в самом сердце Балтийского моря, в историческом и янтарном городе Калининграде. Я очень рад, что моя статья - попала в такой классный детский журнал. Я хочу стать супергероем, мне нравится всё, что связано с супергероями. Хотя я и маленький, но уже знаю, что нужно защищать девочек и маму. Дома у меня есть бассейн и в свои 2,5 года я начал плавать и прыгать с высоты в воду. Мама говорит, что я очень смелый и экстремальный мальчик. Мне нравится скатываться с горок в воду, кататься на аттракционах, мотоциклах я люблю скорость. Ещё я научился ездить на квадроцикле, и катаю своих друзей. Мама и папа стараются сделать для меня самое счастливое детство, а я делаю всё, чтобы мной они гордились.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 38/2023 5



Есения Буштрук *Евпатория*

«Потерянный зуб»

Здравствуйте, меня зовут Есения, я живу на берегу Черного моря в городе Евпатория. Недавно мне исполнилось 6 лет и скоро я пойду в школу. Я собираюсь быть самой умной в классе, папа говорит, что у меня очень хорошая память, так как я с легкостью запоминаю несложные стихи. Я занимаюсь танцами два года и сейчас у меня уже есть 5 медалей и 2 кубка. Моя мама работает стоматологом и когда у меня выпал первый зуб (мама ему помогла), я сначала была рада, а потом сильно расстроилась, потому что без зуба не удобно разговаривать и попросила маму поставить мне пластмассовый зубик, мама очень смеялась. Я люблю полезные блюда из рыбы и овощей, но иногда мне жалко кушать некоторые блюда, потому что они очень мило выглядят. Я очень люблю, когда папа забирает меня из детского сада, он всегда встречает меня с вкусняшкой и по дороге домой мы смешно танцуем под музыку в машине. Мне очень понравилось участвовать в конкурсе «Самая красивая девочка России», особенно снимать видео, нам с родителями было очень весело, теперь у меня даже есть свой канал в интернете.



Вера Лошкова *Новокузнецк*

«Поездка в лагерь»

Здравствуйте! Меня зовут Вера, мне 8 лет. Я живу в городе Новокузнецк Кемеровской области. Мой город удостоен звания «Город трудовой доблести и воинской славы». Мои родители говорят, что я со скоростью света меняю свои предпочтения. У меня бесконечная энергия, которая заразительно влияет на всех вокруг. Прошлым летом я отдыхала в детском лагере в поселке Шерегеш «Fun Kids». Там мы учились стрелять из традиционного лука, играть в лазерный пентбол, а также занимались на скалодроме. Больше всего меня впечатлила канатная дорога, которая доставляет почти до самой вершины горы Зелёная. Домой я вернулась с незабываемыми впечатлениями и новыми друзьями. Мне очень запомнился отдых в этом лагере. Желаю вам там побывать!



София Бондарева *Москва*

«Любознательная девочка»

София начала очень рано разговаривать. Ее словарный запас начал поражать окружающих с 2,5 лет, когда в детском саду она могла объяснить всем, что такое дремучий лес, где живёт Бага Яга, что такое ступа, в которой она летает. В 3,5 года София увлеклась древним Египтом. Она могла любому рассказать про пирамиды, царицу Нефертити, мумии, с удовольствием ходила в Пушкинский музей. Сейчас она изучает Париж. Говорит, что Париж - это город её мечты, который надо обязательно посетить. Её очень привлекает Лувр и Эйфелева башня, ну и конечно Диснейленд.



Виктория Смирнова *село Обильное*

«Первый блин комом»

Привет. Я Вика. Мама говорит, что Виктория - означает победа! Наверно, поэтому в свои 5 лет, я получила много грамот за творчество и другие таланты. Конечно, в силу моего возраста, у меня не всё пока ещё получается, но я стараюсь, например, однажды утром я решила порадовать маму и испечь блинчики, я много раз видела, как делает это мама. Достала все необходимые ингредиенты и приступила к замешиванию теста, но когда открывала муку, она выскользнула у меня из рук и упала, я и кухня были в муке. Мама вышла на кухню и увидела эту картину. Мы вместе долго смеялись, затем все убрали и напекли очень вкусные блинчики к завтраку.

Анастасия Васильева Горнозаводск

«Счастливый ребёнок»

Меня зовут Анастасия. Мне 7 лет. Живу в городе Горнозаводске Пермского края. Когда я была маленькой, совсем маленькой - любимым моим занятием были танцы. Я была готова танцевать с утра до вечера. И когда я стала постарше, в пять лет родители записали меня в коллектив современного танца AVERY, в котором я с большим удовольствием занимаюсь. Сейчас я танцую во многих танцевальных постановках и мне это очень-очень нравится! И очень нравится мир, который меня окружает: я хожу в музыкальную школу, тренируюсь в бассейне, рисую и занимаюсь в театральной студии. Мне хочется уметь всё-всё, кругом так много интересного, но очень жаль, что в сутках всего 24 часа. Мы всей семьей часто бываем на природе, любим путешествовать, ходить в походы. Зимой катаемся на лыжах и коньках, гуляем по сказочному зимнему лесу, весной высаживаем будущий урожай, летом гоняем на роликах и велосипедах, собираем ягоды, а осенней порой ходим в лес за грибами. Я очень люблю всё то, чем занимаюсь! Я самый счастливый ребенок!



Елизавета Юркова село Плешаново

«Разносторонняя личность»

Всем привет! Меня зовут Елизавета Юркова, мне 8 лет. Я учусь во 2 «В» классе МБОУ «Красногвардейская СОШ 1». Моя малая Родина - Оренбургская область, Красногвардейский район, село Ивановка, где прошло моё счастливое детство. С раннего возраста я принимаю участие в конкурсах, мероприятиях детского сада, затем школы. На протяжении последних 5 лет являюсь воспитанницей детского театра моды «Школы принцесс» МБУ ДО «Дом детского творчества» Красногвардейского района. В 2022 году наша группа девочек приняла участие в Международном конкурсе «Шелковый путь» в г. Оренбурге, в XXVI межрегиональном заочном фестивале театров моды «Стиль» в г. Камертау, в V межрегиональном дистанционном конкурсе «Мир через призму творчества» номинация «Я фотомодель». Каждый конкурс добавляет в моё портфолио дипломы 1 и 2 степени. В декабре 2022 года наша коллекция «Кудрявушка» приняла участие в Международном творческом проекте «Улыбки мира» Международного творческого конкурса «Art-Пространство», где наша коллекция «Кудрявушка» стала лауреатом Гран-При и получила сертификат на бесплатное участие в финале проекта. Во всех моих начинаниях меня поддерживают бабушка, дедушка и родители!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 38/2023 **11**



Эмилия Молокоедова Железногорск

«Маленький фотограф»

Всем привет, меня зовут Эмилия, я из города Железногорск. Мне полтора года, я современная малышка, с лёгкостью пользуюсь телефоном и планшетом. Мое любимое приложение это YouTube, в нём я смотрю сказки, мультики и разные обучающие видеоролики. Также люблю снимать видео и фотографировать себя и родителей. На мамин взгляд фотки по особенному необычные и красивые. Называет меня маленький фотограф.



Василиса Кудрина Воткинск

«Незабываемое лето»

Всем привет! Меня зовут Василиса мне 9 лет, живу я в городе Воткинск. Хочу рассказать о том, как я попала в журнал. Участвовала в конкурсе «Самая красивая девочка России» и попала в номинацию «Яркая участница», так и оказалась здесь. Все говорят, что я весёлая, подвижная, неугомонная девочка. Если получится в этом году снова буду участвовать в конкурсе. Я расскажу вам об одном интересном случае, который произошёл со мной. У меня есть ещё четыре сестрёнки. И вот, однажды нам в подарок сделали новогоднюю фотосессию, с тех пор нас иногда приглашают сниматься. Это было летом, снимались мы с пони. Я села на него и уверенно держалась в седле, мне не было страшно. Но когда меня попросили покормить его арбузом, я испугалась. Но ничего, всё таки он получил лакомство за свой труд, мои сестрёнки Кира и Женя угостили его. В тот день мы замечательно провели время.



Николь Касаткина *Ирбит*

«Будущая актриса»

В небольшом городке живет творческая девочка с именем Николь. Она любит вообразить себя мультгероиней и примеряет образ принцессы Эльзы, как в знаменитом мультике «Холодное сердце». Николь каждый день поет, танцует, повторяя движения и слова, как героиня этого мультика. Семейный восторг не знает границ. Радость и счастье наполняет всех от ее таланта. На Новый год папа подарил платье Николь, чему любимая дочь была невероятно рада и дал ей возможность приблизиться к волшебству и стать принцессой Эльзой. На утреннике в детском саду она была самая красивая, неповторимая, счастливая от своего наряда. Николь верит в чудеса и обожает выступать перед нами, растет актрисой и ей нравится быть в центре внимания.



Кристина Беляева *Павлово*

«Юная Снегурочка»

Здравствуйте, меня зовут Кристина, мне 5 лет. У меня волевой характер и я люблю петь и танцевать. В детском саду уже три года подряд на новогодних утренниках я играю главные роли. Когда мне было 3 года, в стране «бушевала» пандемия и нельзя было приглашать Снегурочку из старшей группы (одна из традиций нашего садика). Итак, было принято решение отдать роль Снегурочки одной из девочек нашей группы. По счастливой случайности эта роль досталась мне. Так я стала самой маленькой Снегурочкой за все 40 лет существования нашего детского сада «Крепыш». Мне так понравилось выступать, что через год я уже сама подошла к воспитательнице Елене Николаевне и сообщила, что опять Снегурочкой буду я! А на этот Новый год ставили театральную постановку «Красная Шапочка и Серый Волк» и снова главная роль моя. Когда я вырасту, то обязательно стану артисткой, ведь я очень люблю красивые наряды и украшения.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 38/2023 15



Александра Пугачева *Иваново*

«Яркая участница»

Я Александра и мне уже целый 1 год. Ярким моментом за последние полгода было участие в онлайн конкурсе «Самая красивая девочка России». В этом конкурсе были ещё творческие задания и мои родные помогали с их реализацией. Ох, чего только мы не делали: и пели, и танцевали снимая видео ролики. Мама постоянно бегала с телефоном, а папа и брат разыгрывали сценку. Я смотрела на них и смеялась, умилялась и пробовала повторить за ними. Это были незабываемые моменты моей жизни, и главное, когда я подрасту - смогу увидеть эти видео, ведь они останутся теперь на долгую память. А ещё жюри оценили все старания и дали титул «Яркая участница» конкурса.



Валерия Савицкая *Бородино*

«Помощница»

Привет всем! Меня зовут Лера. В мае мне будет три года. Я творческая личность. Люблю петь и танцевать. А еще люблю сказки Корнея Чуковского, особенно «Мойдодыр», знаю его наизусть. Осенью с родителями и старшим братом копали картошку. Мне это занятие так понравилось! Потом с мамой делали заготовки на зиму: солили огурцы и помидоры, варили кабачковую икру. Я очень люблю помогать родителям во всем!



Меланья Черевач *Урай*

«Чудеса существуют»

Всем привет. Меня зовут прекрасным именем Меланья! Наречена таким именем не просто так, не зря говорят - это судьба, так зовут монахиню в Иерусалиме, которая пребывает в Горном монастыре. На свет я появилась не просто так... Мои мама и папа очень долго ждали меня и прибегнули к помощи Святым. В Вифлееме есть молочный грот Святой Девы Марии, где она кормила маленького Иисуса Христа. Иосиф Обручник и Богородица с младенцем Иисусом готовились к бегству в Египет, и несколько капель молока, кормящей Марии упали на камень, изменив цвет всей пещеры на белый (Темный камень сразу стал молочно-белым). В гроте находится природный светлый камень. Христианские женщины также приходят в святилище, чтобы обратится с просьбой попросить у Богородицы, для своих младенцев молока или дар исцеления от бесплодия.



Благодаря молитвам и испития молока Богородицы, появилась на свет я, замечательная, умная, счастливая и любознательная девочка.

Варвара Мигунова *Курск*

«Маленький блогер»

Всем привет, меня зовут Варечка, мне 9 мес и я маленькая полуфиналистка в конкурсе «Самая красивая девочка России». Я с самого рождения веду свой блог в соц сетях. Сейчас мне в этом помогает моя мама, но когда я вырасту, буду делать это сама. Мы мотивируем других мам не опускать руки при тяжелых обстоятельствах. Я снимаюсь в различных видео и много фотографируюсь. В 5 месяцев я даже заработала свои первые деньги за рекламу одежды. Еще мне приходится много заниматься физическими упражнениями для укрепления мышц, я даже плаваю в бассейне, умею хорошо нырять. Наши подписчики говорят, что я самая красивая и милая девочка. Моя мама хочет, чтобы меня заметили. Поэтому мы планируем дальше развиваться в этой сфере, ведь я считаю, что мы делаем важное дело. Рассказывая свою историю, мы помогаем другим.



Алина Алибаева *Новодвинск*

«Огромная поддержка»

Всем привет, меня зовут Алина. Я полуфиналист онлайн-конкурса «Самая красивая девочка России» 2022. Когда я была маленькой мама часто меня фотографировала и выставляла фото в соц сети. Тогда я так хотела, чтобы у меня было много подписчиков, и спустя время моё желание сбылось. Благодаря своим друзьям и подписчикам я дошла до полуфинала. Я набрала больше 1000 голосов и попала в журнал «Дети России». Всем огромное спасибо, кто за меня голосовал. Очень рада, что у меня есть такая огромная поддержка.

Алиса Волкова *Балашиха*

«Наряд не по размеру»

Говорят: внешний образ - это отображение того, что внутри. Алисочка с малого возраста обладает прекрасным чувством стиля и гармонии. Самостоятельно решает, что надеть для конкретного случая, объясняет, как ей сделать прическу, иногда просит подкрасить губки (блеском). Понятно, что все куклы активно участвуют в «Модном приговоре» Алисочки. Однажды Алисе подарили огромную куклу в сказочно-красивом платье. Недолго думая, Алиса решила позаимствовать наряд. Несмотря на то, что кукла была большая, наряд совсем не соответствовал нужному размеру. Но упорства нам не занимать, это не остановило Алису, и она на выдохе натянула наряд. Развесилила она, конечно, всех. В наряде она еле двигалась, могла только стоять оловянным солдатиком, но была счастлива от отражения в зеркале. Снять наряд оказалось нереальной задачей.. но это уже другая история.



Виолетта Русановская *Севастополь*

«Память на всю жизнь»

Привет всем. Меня зовут Виолетта, мне 7 лет. Я из города Севастополя. Учусь в 1 «Б» классе. Занимаюсь танцами, хожу в театральный кружок и очень люблю рисовать. В этом году я принимала участие в конкурсе «Самая красивая девочка России» и попала в номинацию «Яркая участница». Это незабываемые впечатления, проведенные со своими близкими и родными людьми. Замечательные экспресс конкурсы останутся надолго в моей памяти и памяти моих близких. Я хочу сказать огромное всем спасибо за участие и поддержку. Спасибо журналу Дети России за возможность заявить о себе.





**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

